STEAM Academy @ La Presa

Pautas de Uniforme

Para disponer de un recinto académicamente enfocado seguro, los padres de familia y la comunidad de LPMS adoptaron y apoyan la política de uniforme escolar. La apariencia y el atuendo escolar de los alumnos deben reflejar un ámbito serio de aprendizaje. Gracias por su continuo apoyo y colaboración en cumplir con las siguientes pautas.
Michael Allmann, Director


Debido a los constantes cambios de moda, la Administración reserva los derechos de identificar ciertas prendas de ropa como inaceptables. Las preguntas o inquietudes sobre las pautas de uniforme deben ser dirigidas al Decano de alumnos llamando al 668-5720, Ext. 4127.

Pautas para todos los alumnos

Todos los alumnos deben traer puestos sus uniformes escolares al entrar y al salir de la escuela todos los días.

Toda la ropa debe estar en buena condición y estar puesta en la manera apropiada. La ropa guanga que muestre la ropa interior (de niñas y niños) es una distracción y está prohibida. No se permite ropa caída.
No se permiten signos, insignias, colores o modos de vestir relacionados a las pandillas.

Chamarras: todas las chamarras y abrigos deben ser de color azul marino, negro, blanco,  gris o café oscuro. Pedimos que las chamarras y abrigos sean de un solo color. No se permiten logotipos grandes en los abrigos.

No se permiten chamarras o ropa de equipos deportivos en el recinto.

Las camisas de uniforme deben estar metidas debajo de la ropa exterior en todo momento.

Pantalones: Completamente solidos de color azul marino, negro, o blanco. Deben estar limpios y sin ningún tipo de roturas arriba de la medida de pantalones cortos (shorts). Deben usarse a la cintura en todo momento (no 
Cinturones: pueden ser de cuero, vinil o tela. Las hebillas del cinturón deben estar planas sin insignias ni diseños y deben ponerse entre las presillas del pantalón.

Prendas para la cabeza: como pañuelos, trapos, etc. no son permitidas. Las prendas para la cabeza pueden permitirse por motivos médicos o religiosos.

Gorras: Las gorras pueden comprarse con el uniforme de educación física y pueden ponérselas durante la clase de educación física solamente. No se permite ningún otro tipo de sombrero.
Peinados o maquillaje: deben ser adecuados para la edad y no deben llamar la atención al individuo.
Accesorios

Ningún tipo de objeto puntiagudo.
No carteras con cadenas ni cadenas similares.
Las alhajas deben ser apropiadas para la escuela.
Cualquier prenda que la Administración determine que puede lesionar a otro alumno será confiscada y devuelta al padre/tutor.

Zapatos: Los tacones de los zapatos no deber estar más altos de 2 ½ pulgadas. Por motivos de seguridad, no se permiten zapatos descubiertos del talón, sandalias, o pantunflas. Todos los zapatos deben estar cerrados.

Uniformes para las niñas

No se permiten y son inapropiadas las blusas destapadas de la espalda, sin tirantes, tirantes finos, escotadas, destapadas del estómago/abdomen.

Las blusas deben ser de color liso azul marino, negro o blanco con o sin cuello. No se permite que tengan logos, imágenes ni nada impreso.

Se permiten pantalones cortos (shorts), falda-pantalón, pantalones, falda o pantalones con pechera (jumper), pantalones Capri de color azul marino, negro o blanco. La ropa de mezclilla es permitida solamente de color azul marino oscuro, negro o blanco liso.

Los pantalones cortos, falda-pantalón y faldas deben estar a media pierna. La ropa debe ser de la medida apropiada, no muy apretada ni transparente y debe estar en buena condición.

Uniformes para niños

Pantalones cortos (shorts) o pantalones color azul marino, negro o blanco. No se permiten shorts de basketball. Se permite tela de mezclilla sólo de color azul marino oscuro, negro o blanco liso.

Las camisas deben ser lisas de color azul marino, negro o blanco con o sin cuello. No se permite que tengan logos, imágenes ni nada impreso.
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